

Град Крушевац у оквиру обележавања манифестације Европска недеља мобилности 2023 ради промовисања одрживих видова превоза, д о н о с и

О Д Л У К У

I Расписује се наградни **фото** конкурс за децу предшколског узраста и децу основних школа са територије града Крушевца на тему „**Моја фотографија са променаде**“.

Улица Видовданска тј. главна улица ће бити затворена за саобраћај у периоду од 15. до 23. септембра 2023. године у времену од 19-22 часа.

У периоду када је улица затворена потребно је креативно се изразити и фотографијом приказати различите видове кретања (тема може бити било који вид саобраћаја тј. пешачење, вожња бицикла и тротинета).

По једну фотографију урадити у формату 13x18cm.

Фотографије доставити у зграду Градске управе града Крушевца, Улица Газиместанска бр. 1, канцеларија бр. 15 (лично) радним данима у времену од 07:30 до 15:30 до 21. септембра 2023. године. **ОБАВЕЗНО ЈЕ** на полеђини фотографије која се доставља написати основне податке о аутору (**име и презиме, назив вртића/школе, група/разред и одељење, број телефона**) са назнаком "За наградни фото конкурс". На инстаграм страницу [@mobilitykrusevac](https://www.instagram.com/mobilitykrusevac) послати фотографије које ће бити објављене али неће учествовати у конкурс јер за циљ имају да промовишу одрживу урбану мобилност и креативност деце.

Појединац може конкурисати највише са једном фотографијом израђеном у формату 13x18cm.

Конкурс је отворен од 15.09.2023. године до 21.09.2023. године.

Укупно девет најбоље пласираних радова а по три из сваке категорије: за предшколце, за млађе основце од I до IV разреда и старије основце од V до VIII разреда, биће награђени пригодним и симболичним наградама. Награђени радови и сви остали који буду достављени у формату 13x18cm биће изложени 23.09.2023. године у 19h на платоу испред Културног центра где ће бити одржана изложба и додела награда. Награђене фотографије биће објављене на инстаграм страници.

Одабир радова врши ће Комисија из става II ове Одлуке.

II Формира се Комисија за преглед и одабир фотографија приспелих на наградном конкурс из става I ове Одлуке, у саставу:

1. Јелена Брковић, саветник за саобраћај у Градској управи града Крушевца,
2. Предраг Арсић, пројектант у Јавном предузећу за урбанизам и пројектовање Крушевац,
3. Марија Средојевић, психолог из ПУ „Ната Вељковић“ Крушевац
4. Даница Живадиновић, референт Одељења за урбанизам и грађевинарство у Градској управи града Крушевца.

Задатак Комисије је да прегледају, одаберу и предложе за награду девет радова за фото конкурс у три категорије: предшколци Предшколске установе „Ната Вељковић“ Крушевац, ученици основних школа на територији града Крушевца од I до IV разреда, ученици основних школа на територији града Крушевца од V до VIII разреда.

Комисија ће радити 22.09.2023. године, у просторијама Градске управе града Крушевца у времену од 14-15 часова.

Конкурс ће се објавити на сајту града Крушевца, на [instagram](https://www.instagram.com/mobilitykrusevac) страници [facebook](https://www.facebook.com/mobilitykrusevac) страници Савета за безбедност саобраћаја на путевима на територији града Крушевца.

О б р а з л о ж е њ е

У оквиру манифестације Европска недеља мобилности 2023 планирана је активност **фото** конкурс са темом „**Моја фотографија са променаде**“ чији је циљ да се што више деце и родитеља укључи у манифестацију, промовише мобилност у виду пешачења, вожња бицикала, тротинета и на креативан начин, кроз фотографију изрази, развију свест о својој безбедности у саобраћају, нарочито пешака и бициклиста као равноправних учесника у саобраћају, као и да се утиче на децу, младе али и родитеље, да промене своје навике и понашање у саобраћају. Безбедна и приступачна инфраструктура је улагање у друштво.

Сходно напред наведеном, одлучено је као у диспозитиву ове Одлуке.

Дана: 12.09.2023. године

Помоћник градоначелника за екологију,
одрживи развој и енергетику



Иван Папезановић